

題目：成為祝福

講員：徐敬衡 牧師

經文：加3:4~14

金句：加3:13, 14 基督既為我們受了咒詛，就贖出我們脫離律法的咒詛；因為經上記著：凡掛在木頭上都是被咒詛的。這便叫亞伯拉罕的福，因基督耶穌可以臨到外邦人，使我們因信得著所應許的聖靈。

摘要：我們自出生就開始，就活在人的期待中。例如父母、老師都對我們有好成績的期待。長大後，社會、職場老闆也期待我們有更好的表現，進入婚姻，配偶也不例外。如此，產生的壓力不小。導致國人憂鬱症人口不斷增加。事實上，我們可以對神有很高的期待，因為祂愛我們，也要我們得安息。當然神也期待我們要相信祂、愛祂，如此才能得著聖靈與所應許的福氣。當我們被神祝福後，也要給出去，成為有進、有出的活水，別人也可以因我們得福。

內容大綱：

1. 活在人的期待中？

我們的成長經驗告訴我們，人的期待會造成壓力，例如父母、老師給我們要有好成績的壓力，職場老闆要我們有好表現的壓力，進入婚姻，配偶也是如此。期待在宗教裡面就是以律法，規條出現。期待就不知不覺成為壓力與咒詛的源頭。當我們無法滿足這些期待時，我們也活在「不完美」的謊言裡，罹患憂鬱症的人口不斷地增加。加3:10, 11 凡以行律法為本的，都是被咒詛的；因為經上記著：凡不常照律法書上所記一切之事去行的，就被咒詛。沒有一個人靠著律法在神面前稱義，這是明顯的；因為經上說，義人必因信得生。最可怕的后遺症，就是我們不願意活在神的期待中，因為認為神會給我們壓力。但是，這是錯誤的想法。

2. 你可以期待神什麼？神要我們得安息。太11:28~30

凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。我心裡柔和謙卑，你們當負我的軛，學我的樣式；這樣，你們心裡就必得享安息。因為我的軛是容易的，我的擔子是輕省的。得安息，並非是什麼都不做，而是學習基督的樣式，負祂的軛，因為祂的軛是容易的，祂的擔子是輕省的。因此，神期待我們對祂大大的張口。詩81:10 我是耶和華——你的神，曾把你從埃及地領上來；你要大大張口，我就給你充滿。既使如此，我們對神仍有保留。原因是我們受到但以理所說的希臘魔君的影響。但10:20 他就說：你知道我為何來見你嗎？現在我要回去與波斯的魔君爭戰，我去後，希利尼的魔君必來。希臘魔君，就是人的智慧，攔阻了神的作為。正如以下經文所說：林前1:21~23 世人憑自己的智慧，既不認識神，神就樂意用人所當作愚拙的道理，拯救那些信的人；這就是神的智慧了。猶太人是要神蹟，希利尼人是求智慧，我們卻是傳釘十字

架的基督，在猶太人為絆腳石，在外邦人為愚拙；因此，我們需要從神而來的智慧，來抵擋人的智慧。希臘求智慧，人智慧的特性：重「個人」、輕「團體」，重「理性」、輕「超自然」。攔阻神的作為。

甲、重「個人」、輕「團體」：無法體會「施比受更有福」，無法奉獻。

乙、重「理性」、輕「超自然」：無法相信神現在仍然可以行神蹟，以超自然的方式幫助我們。如，撒迦利亞不相信天使的話，他們將生一個兒子約翰，因為自己已經老邁。

3. 神可以期待你什麼？神要我們對祂有期待，林前

2:9 如經上所記：神為愛他的人所預備的是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的。神期待我們，主要有以下兩點。

甲、單純的信心：透過信，我們可以得著聖靈。如此，可以脫離來自無法達到人期待（律法）的咒詛。並得著所應許的聖靈。加3:13, 14 基督既為我們受了咒詛，就贖出我們脫離律法的咒詛；因為經上記著：凡掛在木頭上都是被咒詛的。這便叫亞伯拉罕的福，因基督耶穌可以臨到外邦人，使我們因信得著所應許的聖靈。如馬利亞，相信天使所言，聖靈降在她身上，使她懷孕。她因此脫離咒詛，成為祝福。

乙、無條件的愛（真愛）：林前2:9 神為愛他的人所預備的...我們得不到祝福，主要原因之一是因為我們不愛神，不是神不給。例如，賣主的猶大，愛錢勝過愛耶穌，失去成為使徒的祝福。馬利亞愛神，路1:38 馬利亞說：我是主的使女，情願照你的話成就在我身上。

4. 成為祝福：以色列有兩個湖，一個是有進、有出的加利利湖，裡面充滿許多活魚。另一個是，有進無出的死海，裡面沒有活魚。神期待我的得著祝福後，要成為「活水」。約7:38 信我的人就如經上所說：從他腹中要流出活水的江河來。換句話說，是成為供應者。頌恩堂要成為傳福音的教會。請為教會的傳福音事工禱告。例如這個月底的兒童營與緬甸孤兒院的短宣。讓人人參與，將福音傳給需要的人。幫助的方式，除了禱告之外，也能有錢的出錢，有力的出力。

問題討論：

1. 你有受到「希臘魔君」的影響嗎？您能區別「人的智慧」與「神的智慧」嗎？
2. 你對神有任何期待嗎？還是常常以失望收場？不敢有任何期待呢？
3. 神對你的期待是什麼？具體而言，請分享如何活出神對你的期待？
4. 你領受神的祝福了嗎？你是否思想如何讓別人因你得福？